
VEILIGHEIDSREGIO IJSSELLAND i.o. 
 

 
Zwolle, 23 november 2007 
 
 
Betreft: uitnodiging informatiebijeenkomst Veiligheidsregio IJsselland i.o. 6 december a.s. 
 
 
Geacht College, geachte Raadsleden, gemeentesecretarissen en raadsgriffiers, 
 
Ingezet door de minister en nu ook actueel in ons eigen gebied: de Veiligheidsregio. Zo’n twee 
jaar geleden bent u al eens geïnformeerd over dit onderwerp. Toen stond de ontwikkeling nog in 
de kinderschoenen, nu staat ie voor de deur, de Veiligheidsregio IJsselland i.o. 
 
Verhoging van de veiligheid voor de burgers in uw gemeenten door de samenwerking tussen 
geneeskundige hulp bij ongevallen en rampen (GHOR), politie, brandweer en gemeenten te 
intensiveren. Dat wordt met een veiligheidsregio beoogd. De vorming van een zelfstandige 
veiligheidsregio heeft gevolgen voor de regionale samenwerking in ons gebied, onder andere bij 
de regionale brandweer en de Regio IJssel-Vecht. Het bureau Lysias Advies heeft van ons de 
opdracht gekregen die gevolgen in kaart te brengen. 
 
Het moment is aangebroken om u als gemeentebestuurder, te informeren over de ontwikkeling 
van de Veiligheidsregio en de consequenties daarvan voor betrokken organisaties. Graag nodig ik 
u, namens de besturen van de Veiligheidsregio IJsselland i.o. en de Regio IJssel-Vecht, uit voor 
een informatiebijeenkomst. 
 

De bijeenkomst vindt plaats op donderdag 6 december 2007  
in Conferentiecentrum De Bron, Oude Oever 10 in Dalfsen.  

We beginnen om 19.30 uur. Vanaf 19.00 uur heten wij u van harte welkom. 
 
De avondvoorzitter Aize Bouma loodst ons op deskundige wijze door het programma. Voor het 
programma verwijzen wij u naar de bijlage.  
 
Om ongeveer 21.30 uur verwachten wij de avond af te sluiten. Er is dan gelegenheid om nog iets 
te drinken en met elkaar of de inleiders nader van gedachten te wisselen.  
 
Wellicht heeft u zich al aangemeld n.a.v. de vooraankondiging van 13 november jl., zo niet, dan 
kan dat alsnog via a.musters@rijv.nl. 
 
Graag zie wij u 6 december a.s. in de Bron in Dalfsen. 
 
 
Met vriendelijke groet, 
 
 
H.J. Meijer,       S.J.C. Cnossen,  
voorzitter Veiligheidsregio IJsselland i.o.   voorzitter Regio IJssel-Vecht 



VEILIGHEIDSREGIO IJSSELLAND i.o. 
 

 
 
 

Progamma Informatiebijeenkomst 6 december a.s. 
 
−  ‘Hoe, wat en waarom van de Veiligheidsregio’  

de heer H.J. Meijer;  voorzitter Veiligheidsbestuur IJsselland i.o. 
 

− ‘Regionalisering van de brandweer’  
de heer J.D. Alssema; portefeuillehouder Brandweer voor zowel het 
Dagelijks Bestuur Regio IJssel-Vecht als het Veiligheidsbestuur IJsselland i.o. 

 
− ‘Gevolgen en kansen voor de Regio IJssel-Vecht’  

de heer S.J.C. Cnossen; voorzitter Dagelijks Bestuur Regio IJssel-Vecht 
 

− ‘Stand van zaken en hoe verder’  
de heer C. de Cloe; projectleider bureau Lysias Advies 
 

− Vragen / reacties en discussie 
 
 


